

■特别关注

“国球进社区 国球进公园”公益行活动走进洛阳

体彩公益金提升群众幸福指数

本报记者 王世让文/图

斯韦思林杯、考比伦杯等七座世乒赛奖杯展示现场挤满围观的群众，乒乓球世界冠军常晨晨与乒乓球爱好者切磋球艺，国家体育总局科研所、运动医学所的展位前挤满咨询的群众，参加体育彩票互动游戏的群众排起长龙……6月6日，在毛泽东同志“发展体育运动，增强人民体质”题词72周年之际，由国家体育总局群体司指导，中国体育报业总社有限公司、河南省体育局、洛阳市人民政府主办的“国球进社区”“国球进公园”公益行活动在洛阳政康苑社区体育公园举行。

据介绍，“国球进社区”“国球进公园”公益行活动是2023年由国家体育总局、住房和城乡建设部共同开展，推动在城市社区、公园中配建乒乓球台等小型设施，以“小切口”助推“大民生”的惠民公益活动。数据显示，截至2023年12月底，全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团共8489个老旧小区、3768个城市公园开展了“国球进社区”“国球进公园”活动，累计新增各类健身设施74590个，其中，新增乒乓球台11944张。

谈及洛阳“国球进社区”“国球进公园”活动成效，洛阳市体育局局长赵红飞告诉记者，洛阳市在全市88个老旧小区、110个城市游园(体育公园)，累计新增各类健身设施285套，利用中央资金、并配套本地资金、体彩公益金开展“国球进社区”“国球进公园”健身设施建设工作，累计向超过40个社区和公园配备乒乓球台100余张。组织开展“洛阳球王”乒乓球争霸赛等赛事，通过高水平、常态化乒乓球赛事活动的打造，满足洛阳市广大乒乓球爱好者“周有赛事”“周有球看”的需求。

在解决全民健身场地设施不足、开展“国球进社区”“国球进公园”活动的过程中，体彩公益金发挥了非常大的作用。每年洛阳市用于全民健身的体彩公益金，大部分用于解决全民健身场地和设施的问



乒乓球世界冠军常晨晨与洛阳市的乒乓球爱好者切磋球艺。

题。”赵红飞表示，以2022年为例，当年洛阳市(含各县区)共使用体彩公益金4000多万元，其中投入1927万元用于资助或组织开展全民健身活动，1730万元用于建设和维护公共体育场地和设施，240万元用于资助群众体育组织和队伍建设，183万元用于组织开展全民健身科学研究与宣传。

活动期间，世界冠军常晨晨与洛阳的乒乓球爱好者一起切磋球艺，“户外的乒乓球球台和体育运动设施非常多，体育馆里的设施更丰富，现在打球的条件比我小时候好多了。”

洛阳市东升第二中学体育教师、乒乓球队教练刘静当天也带着队员们来到现场。刘静告诉记者，近年来东升第二中学乒乓球队的队员们在洛阳市、河南省乃至全国性的乒乓球比赛中多次获奖。在带队参加各项赛事的过程中，刘静发现很多青少年乒乓

球赛事都得到了体彩公益金的支持或者冠名，“我们出去打比赛，每个球员每天吃住的费用都要二三百元，而有些赛事因为得到体彩公益金的支持和补贴，每天吃住只要七八十元，大大降低了我们参加比赛的经济压力。”

在当天的活动中，为全力支持“国球进公园”“国球进社区”，河南省体彩中心洛阳分中心向洛龙区政康苑社区捐赠60套全民健身器材，让社区居民用上更新更好的体育器材，为社区体育贡献体彩力量。

河南省体彩中心洛阳分中心也在活动现场设置了体彩展位，展位结合体彩全国统一发行30年开展公益宣传活动。活动开始后，体彩展位前很快就排起长长的队伍，大家踊跃参加投壶、粘球等趣味体育项目，并获得乐小星帆布袋、乐小星玩偶等奖品，参与活动的每个人脸上都绽放出灿烂的笑容。

■全国“体彩+”获奖项目系列报道之二十一

扶持特定群体创业

江苏“体彩+潮玩”体验店活力拉满



盐城体彩为实体店提供持续的帮扶，确保实体店可持续发展。江苏体彩供图

本报记者 赵萌

“这家体彩店不仅环境干净整洁，设计风格时尚，还能在2层的休闲区打足球电子游戏，看赛事，我越来越喜欢这里了。”近日，来到江苏省盐城市大丰区黄海西路海运大厦编号3209029908体彩店的购彩者张女士说。

其实，不仅是大丰区海运大厦“体彩+潮玩”店深受广大群众的欢迎，近年来在江苏省还有非常多的“体彩+”体验店陆续开启，为购彩者营造出多样的购彩环境。“为贯彻落实总局体彩中心渠道工作部署，和省体彩中心‘体彩+’建设工作目标，盐城市体彩中心因地制宜、分类施策，采取择优示范先行，稳步推进‘体彩+’建设。”盐城市体彩中心陈德军告诉记者，“2022年全市建成‘体彩+’实体

店86家，为后续工作积累了经验。2023年盐城体彩全面开展‘体彩+’实体店建设，截至2023年10月全市建设‘体彩+’实体店34家，其中‘潮店’6家，体育主题店18家，帮扶店10家，‘体彩+’实体店总计达120家，占全市彩票专营店的19.23%。”

近年来，盐城体彩积极推进“体彩+”建设，特别是通过建设体彩潮店项目，扶持特定群体创业，帮助他们实现创业梦想。该项目通过提供帮扶支持、培训指导和市场推广等多方面帮助，使特定群体得以开设具有特色的体彩潮店，从而实现自主创业。据了解，“潮店”是一种新型的彩票销售模式，它以时尚、新颖、有趣的潮流元素为主要特点，与传统的彩票实体店相比更具有年轻化和创新性。盐城体彩扶持的“体彩+潮玩”店不仅注重店面的装修和布局，还融入时尚元素和年轻人喜爱的娱乐活动，让广大群众在购彩的同时，也能享受到轻松愉快的氛围。“项目自开展以来，显示出良好的效果。不仅提高了想加入体彩行业、拥有创新想法的特定群体的就业率和收入水平，改善了他们的生活条件，还对丰富体彩市场供给，满足购彩者对个性化、特色化实体店的需求，以及提升体彩品

牌形象，提高品牌知名度和美誉度具有推动作用。”陈德军说。

随着体彩潮店项目发展得越来越好，已成为可复制、可推广的成功案例。此模式由盐城体彩精准扶持特定群体，提供有针对性的培训指导，确保项目的实际效果。同时，通过创新模式结合潮流元素，打造具有特色的潮店。在“体彩+潮玩”店建设之后，盐城体彩还会持续关注店铺的经营情况，提供持续的帮扶和支持，确保项目的可持续发展。”陈德军介绍，“自该项目开设以来，门店客流量平均增加80%，销售额增长近50%。”

不破不立、求变求新。随着实体店新增收引流，代销者经营压力减轻了，经营信心提升了，渠道经营结构也进一步优化，促进实体店赋能工作向更丰富和高质量的方向发展。体彩潮店项目日益成为民生服务、便利消费的重要载体，丰富了实体店的附加功能，让“体彩+”惠民便民，也让代销者有“实”有“惠”，进一步提升了体彩实体店的“生存质量”。

“接下来，盐城体彩将通过创新合作模式，不断拓宽服务范围，实现新客户群体的‘破圈’，赋予体彩店新的活力。”陈德军表示。

■草原传情

体彩为全民健身主题活动添“彩”

本报讯 6月9日，纪念毛泽东同志“发展体育运动，增强人民体质”题词72周年全民健身主题系列活动在内蒙古博物院举行，内蒙古体彩中心积极助力，在活动现场开展体彩品牌宣传推广活动。

此次活动以铸牢中华民族共同体意识为工作主线，坚持以人民为中心的发展理念，旨在推动全民健身与全民健

康的深度融合，提升广大人民群众的生活品质和幸福指数。活动在呼和浩特设立主会场，各盟市设立分会场，形成了全区联动、共同参与的盛况。

内蒙古体彩中心作为协办单位，在活动现场设置了公益宣传区、游戏打卡区，参与群众现场扫码即可领取体彩公益金宣传手册、体彩吉祥物乐小星玩偶及手办等礼品，热闹欢乐的氛围引得众

同时，内蒙古体彩公益宣传展台为现场群众免费提供印有“中国体育彩票”的矿泉水、扇子、纸巾等物品，在践行公益的道路上，彰显了公益体彩温暖向上的力量。此次活动不仅是一次全民健身的盛会，更是一次促进民族团结、增强文化自信的盛会。借助此次活动，内蒙古体彩中心以“体彩+全民健身”为抓手，促进体彩品牌与全民健身相融合，全方位推广中国体育彩票，积极宣传公益体彩和责任彩票理念，为推动经济社会发展和民族团结进步贡献体彩力量。

(张小可)

■陇上风彩

甘肃体彩助力残疾人实现梦想

本报讯 截至目前，中国体育彩票已累计筹集公益金突破8200亿元，以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金资助残疾人事业超过240亿元。作为国家公益彩票，甘肃体彩始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，帮助特殊困难群体，让更多的残疾人因体彩实现人生梦想。

在甘肃省张掖市民乐县，有一家新增的体彩实体店。该店代销者康银霞是一名残疾人，家庭生活较为困难。2024年3月，康银霞在一家体彩店门口看到“责任凝聚 微光筑梦”重点人群就业扶持邀约方案，她抱着试一试的想法联系了体彩专管员，知晓甘肃体彩助力残疾人的创业政策，并了解到体彩的公益行动。随后，她与家人商议后，决定开设一家体彩实体店。

在康银霞建店的过程中，从选址、开店到装修，体彩专管员进行了全程辅导，张掖管理分站也主动帮扶康银霞配备了销售桌、走势图、灭火器等物料，帮助她减轻经济负担。

看到体彩店开了起来，得到新的就业机会后，康银霞说：“虽

然我是体彩大家庭的新入，但是却感受到家的温暖和热情。体彩中心的工作人员不仅教会我实体店的日常管理、维护，终端机的使用和正确打票，还从怎么向顾客销售彩票到引导他们理性购彩等，都一一进行了讲解。平时，进店的购彩者知道我的特殊情况后，还向我竖起大拇指。店内的销售额从最初的每天几元钱到几百元，而且越来越多。感谢中国体育彩票，不仅让我找回了自信，更让我感受到自食其力的踏实和幸福。”

爱心不分大小，关爱就在身边。关心关注残疾人就业是甘肃体彩践行社会公益责任的体现，作为公益事业的践行者，甘肃体彩一直立足公益、反哺社会为己任。“接下来，甘肃体彩将继续营造尊重、理解、关心、帮助残疾人的浓厚氛围，为推动新时代残疾人事业发展贡献力量。”甘肃体彩相关负责人表示。

(赵萌)

■赣鄱彩风

江西省体彩工作会议提出——

促进体彩和体育事业深度融合

本报记者 王世让

近日，江西省体彩工作会议在萍乡市召开。会上观看了警示教育片，学习传达了2024年全国体彩工作会议精神。会议还全面总结2023年各项工作完成情况，并从“八个方面”布置今年江西省体彩工作，力求江西省体彩事业在今年实现新突破、再上新台阶。

会议指出，江西省体彩系统在2023年全年销量达108.9亿元，2024年是中国体育彩票全国统一发行30年，也是江西体育加快赶超三年行动计划的攻坚之年，要聚焦“走在前、勇争先、善作为”目标要求，认真落实全国体彩工作会议精神，紧紧围绕年初江西省体育局调研体彩工作时提出的36字要求，全面落实“三个确保、四个力争”工作任务，推动全省体育彩票事业高质量发展。

会议强调，目前全省体彩高质量发展仍面临诸多矛盾和挑战，全面从严治党形势依然严峻复杂，要正确认识制约全省体彩高质量发展的

展的问题，深入学习贯彻新发展理念，坚持问题导向，树牢风险意识，强化底线思维，切实做好体彩的风险防控和廉政建设，推动责任彩票落实，提升公益公信形象。要聚焦体彩领域风险隐患，以纪检监察教育为契机，认真汲取案件深刻教训，坚持以案明德、以案明纪、以案明法、以案明责，教育引导广大干部职工树立正确政绩观，切实筑牢拒腐防变思想防线，大力营造风清气正政治生态、健康良好从业环境。

会议要求，江西省各市、县各级体育行政部门和体彩机构要牢记体彩的“政治性、人民性、公益性”，牢记“来之于民、用之于民”的发行宗旨，完善体彩管理工作机制，着力解决在认知、能力、落实上存在的问题。要进一步提高政治站位，统筹发展和安全，抓好体彩队伍建设，不断推动体彩工作治理体系和治理能力现代化，促进体彩和体育事业深度融合，为不断夯实体育强省建设基础、加快建设体育强国贡献体彩力量。

■龙江彩讯

万人徒步大会燃爆黑龙江畔

本报记者 王世让

初夏的黑龙江省黑河市，空气中弥漫着独特的清凉。近日，黑河江畔公园世纪广场上彩旗飘扬、人山人海，一片欢声笑语，2024“体彩运动季”黑河市万人徒步大会以此为起点开拔。

徒步大赛正式开始前，主办方为大家准备了丰富多彩的健身活动，包括跳绳、踢毽子、踢盒子等趣味挑战赛，精彩的歌舞节目表演营造出欢乐喜庆的活动氛围，唤醒还在睡梦中的黑龙江畔。

9点整，随着第一声发令枪响，2024“体彩运动季”黑河市万人徒步大会正式开拔，参赛选手迈开大步迅速出发。大家在行进过程中可以领略中俄双子城两岸的风光，一边感受着江风阵阵，一

边交流徒步的经验与心得，在锻炼身体的同时放松了心情。完赛选手可以凭借获得的折返卡参加抽奖活动，黑河体彩提供了动感单车、卷腹机、水杯、雨伞以及超级大乐透彩票等奖品。

黑河体彩还在现场布置了气球、宣传条幅、宣传展板、体彩帐篷等，多角度、全方位展示体彩公信品牌形象，传递公益正能量的同时也彰显着体彩“来之于民，用之于民”的发行宗旨。

运动，不只是身体的锻炼，更是心灵的净化。伴随着欢声笑语，黑河市万人徒步大会圆满落幕，但“体彩运动季”仍在继续。“生命不息，运动不止”，黑河体彩将继续助力全民健身活动，为黑河市的社会公益和体育事业贡献体彩力量。

■开奖公告

■7星彩第24065期
本期销售：15439746元
开奖号码：
9 5 5 1 4 4 + 6

■排列3第24151期
本期销售：46122994元
本期开奖号码：9 0 0

■排列5第24151期
本期销售：20005512元
开奖号码：9 0 0 3 1

6月9日

■超级大乐透第24065期
本期销售：309719434元
开奖号码：
05 10 18 26 27+03 06

■排列3第24150期
本期销售：45908456元
开奖号码：1 2 9

■排列5第24150期
本期销售：20329692元
开奖号码：1 2 9 0 4

6月8日

■7星彩第24064期
本期销售：23434642元
开奖号码：
8 4 4 4 2 1 + 10

■排列3第24149期
本期销售：48144490元
开奖号码：6 7 6

■排列5第24149期
本期销售：23252604元
开奖号码：6 7 6 1 5

6月7日

■排列3第24148期
本期销售：45447032元
开奖号码：3 4 3

■排列5第24148期
本期销售：21509276元
开奖号码：3 4 3 0 5

6月6日

本报新闻热线：
010—67110066 转 563
电子信箱：
tycp2001@263.net